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OSZ.Z-15.2431.3.2025.AlW

OGŁOSZENIE o zmianie ogłoszenia

o zamówieniu o wartości mniejszej niż 130.000,00 PLN lub wyłączonym spod

stosowania przepisów ustawy – Prawo zamówień publicznych

Przedmiot zamówienia:

Sukcesywne wykonywanie usług utrzymania oraz pielęgnacji zieleni wokół

posesji zarządzanej przez GDDKiA O/Szczecin Rejon w Szczecinie

przy ul. Pomorskiej 47, 70-812 Szczecin

Zamawiający informuje, iż w dniu 16.06.2025 r. do postępowania 

nr OSZ.Z-15.2431.3.2025.AlW wpłynęły pytania:

Pytanie nr 1: Proszę o informację, czy musi być zawarta umowa na składowanie odpadów? 

Czy na potwierdzenie wypełnienia obowiązków Wykonawcy, tj. zbieranie, wywóz 

i utylizacja wszystkich odpadów pochodzenia roślinnego oraz śmieci powstałych w wyniku 

wykonywania prac na posesji, wystarczą faktury za kontenery?

Pytanie nr 2: Proszę o udostępnienie wzoru protokołu odbioru prac.

Poniżej odpowiedzi Zamawiającego:

Odpowiedź nr 1:

Odpowiedź:

Przedstawienie „faktury za kontenery” nie wypełnia wymogu z pkt VI.7. OPZ.

Uzasadnienie:

Zapis pkt VI.7. OPZ dotyczy sytuacji, w której Wykonawca samodzielnie przewozi odpady 

do miejsca ich składowania (zawiera w tym zakresie umowę z podmiotem składującym 

odpady) albo składuje je we własnym zakresie (na podstawie posiadanego zezwolenia).

Przedstawienie „faktury za kontenery” potwierdza:

1) zawarcie umowy na najem kontenerów (co nie wypełnia wymogu wskazanego 

w OPZ, gdyż nie mamy potwierdzenia, gdzie te odpady mają być składowane) albo 
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2) umowy zlecającej transport odpadów podmiotowi trzeciemu (który podstawia swoje 

kontenery i potem je odbiera) – co potwierdza podzlecenie jednego z obowiązków 

Wykonawcy (pkt. V.14), a to z kolei nie zostało przewidziane w OPZ ani umowie 

(Zamawiający nie przewiduje możliwości wykonania usługi przez podmiot trzeci). 

Odpowiedź nr 2: 

Zamieszcza się pliki:

- dokument: „zał. wzór protokołu oceny jakości prac do zlecenia”.

- dokument: „zał. wzór protokołu odbioru prac miesięczny”.

W związku z powyższym termin składania ofert ulega zmianie: 23.06.2025 r. 

do godz. 10:00.

Dokument podpisany elektronicznie

Z poważaniem

Marta Sokołowska

Kierownik Rejonu
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